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Akademické gymnázium (AG) je nejstarší gymnázium 
v České republice. Bylo založeno v roce 1556 při 
jezuitské koleji v Klementinu. Označení „akademické“ 
v názvu školy odkazuje na skutečnost, že škola vznikla 
z nižších tříd jezuitské univerzity (Akademie).

Ve škole studovalo nebo působilo mnoho významných osob-
ností, mezi něž patřili Josef Jungmann, Václav Kliment Klic­
pera, Josef Kajetán Tyl, Bedřich Smetana, Josef Mysliveček, 
Vítězslav Hálek, Jan Neruda, Josef Václav Sládek, Alois Jirá­
sek, Karel Čapek, Jan Masaryk, Jaroslav Heyrovský, Josef 
Koutecký, Josef Švejcar, Vojta Náprstek, Ivan Medek, Erazim 
Kohák, Miroslav Tyrš a  mnoho dalších. Známí absolventi 
z poslední doby jsou Libor Bouček, Kristýna Frejová, Pavlína 
Wolfová, Jan Hřebejk, Petr Jarchovský, David Švehlík, Lenka 
Poliaková a jiní.

Akademické gymnázium je klasické čtyřleté gymnázium, 
které poskytuje kvalitní všeobecné vzdělávání. Absolventi 
školy jsou tradičně úspěšní při přijímacích zkouškách na 
všechny typy vysokých škol včetně prestižních univerzit v za-
hraničí. Na vysoké úrovni ovládají minimálně dva cizí jazyky, 
mají všeobecný přehled, digitální kompetence, rozvinuté 
analytické i abstraktní myšlení a sociální dovednosti.

Zřizovatelem školy je pražský magistrát. Ve škole působí 
poradenské zařízení (zástupkyně ředitele školy, školní psy-
choložka, výchovná poradkyně a  metodička prevence). Pra-
videlně zajišťujeme pedagogické praxe studentů vysokých 



škol, jsme fakultní školou Přírodovědecké fakulty UK a Filo­
zofické fakulty UK. Realizujeme nostrifikační zkoušky pro 
uznání zahraničních maturitních vysvědčení.

Od školního roku 2024/25 škola nabízí dvě varianty studia:
› �Přírodovědné (P) - posílení výuky přírodovědných 

předmětů a matematiky,
› �Humanitní (H) - posílení výuky společenskovědních 

předmětů a jazyků.

Uchazeči o studium konají na AG jednotné přijímací zkoušky 
z českého jazyka a matematiky, které organizuje Cermat. Ve vy-
hodnocení přijímacího řízení přihlížíme k předchozím výsled-
kům žáků a k jejich úspěšnosti na předmětových olympiádách 
a jiných soutěžích. Škola otevírá v každém školním roce 4 třídy 
se zaměřením podle zájmu přijatých uchazečů.

K  tradičním akcím patří výměnné jazykové pobyty v  zahra-
ničí, poznávací zájezdy a odborné exkurze, studenti se aktivně 
účastní konferencí a jednání Evropského parlamentu mládeže. 
Ve škole se konají sportovní turnaje a tematicky zaměřené 
dny. Studenti se mohou přihlásit do Klubu mladého diváka.  
Divadelní kroužek DivAG každý rok odehraje představení 
v  Karlínském Spektru, pěvecký sbor a  komorní orchestr po-
řádají pravidelné koncerty. Výtvarné práce studentů jsou vy-
stavovány v  Galerii Nora. Na začátku školního roku se vždy 
koná adaptační kurz 1. ročníků, probíhají lyžařské a sportovní 
kurzy nebo vodácké výlety tříd.



Školní budova disponuje 22 učebnami, z nichž je 15 odbor-
ných (jazykové učebny, informatika, biologie, chemie, fyzika, 
zeměpis, dějepis, hudební a výtvarná výchova). Ve všech tří-
dách mají vyučující k  dispozici počítač připojený k  data-
projektoru a ozvučení učebny. Některé třídy jsou navíc vyba-
veny interaktivní tabulí nebo dotykovým displejem. Výuka 
cizích jazyků probíhá ve speciálně vybavených učebnách 
v budově Jazykové školy. Studenti mají k  dispozici školní 
knihovnu a studovnu, dvě tělocvičny, posilovnu a venkovní 
víceúčelové hřiště.

V  oblasti informovanosti rodičů a  studentů o  průběhu 
a  výsledcích vzdělávání škola využívá elektronickou třídní 
knihu v systému Bakaláři. Studentům jsou vytvořeny školní 
e-mailové adresy, pro studium mají k  dispozici produkty 
firmy Microsoft a aplikace od firmy Google včetně elektro-
nické učebny Google Classroom. Učitelé disponují školními 
notebooky a tablety. Škola má bezbariérový přístup a výtah, 
vstup do budovy je osazen bezpečnostními prvky. Poblíž 
školy je zajištěno stravování ve školní jídelně.

CIZÍ JAZYKY
Ve všech třídách se studenti povinně učí anglický jazyk, druhý 
cizí jazyk si vybírají z  nabídky: německý, francouzský a  špa-
nělský jazyk. Na AG působí rodilí mluvčí, škola spolupracuje 
s  Francouzským institutem. Studenti mohou získat meziná-
rodní jazykové certifikáty FCE, CAE a DELF. Součástí výuky 
humanitních tříd je v 1. a 2. ročníku latina.



VOLITELNÉ PŘEDMĚTY
Od 3. ročníku se studenti mohou podle svého zájmu profi-
lovat formou volitelných předmětů s  ohledem na jejich bu-
doucí vysokoškolské zaměření. Z přírodovědných předmětů 
se jedná o semináře z matematiky, základy vyšší matematiky, 
semináře z biologie, chemie, fyziky, informatiky a zeměpisu, 
deskriptivní geometrii a  ekologii člověka. V rámci humanit-
ních předmětů lze vybírat semináře z  cizích jazyků, tvůrčí 
psaní, žurnalistiku, moderní historii, ekonomii, mezinárodní 
vztahy, stát a právo, psychologii, filozofii, religionistiku, lékař-
skou latinu, dějiny umění a audiovizuální tvorbu.

NEPOVINNÉ PŘEDMĚTY
Škola nabízí studentům možnost dalšího vzdělávání, kultur-
ního a  sportovního vyžití formou nepovinných předmětů 
konaných v odpoledních hodinách. Ve škole působí pěvecký 
sbor, komorní orchestr a divadelní kroužek DivAG. Studenti 
mohou navštěvovat nepovinnou výtvarnou výchovu, věno-
vat se posilování, hrát volejbal, fotbal, hokej nebo florbal.

Škola každoročně organizuje maturitní a imatrikulační ples 
v  Lucerně. Předávání maturitních vysvědčení absolventům 
se tradičně koná v Brožíkově síni na Staroměstské radnici. 

Ve škole působí Studentský parlament a Společnost Akade-
mického gymnázia (SAG), jejímž cílem je podpora, propa-
gace a rozvoj školy.



Akademické gymnázium  
a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, 

školy hlavního města Prahy

Štěpánská 22, 110 00 Praha 1 - Nové Město
ředitel: PaedDr. Milan Štěrba

telefon: 221 421 931
e-mail: agstepanska@agstepanska.cz

www.agstepanska.cz
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